

Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "AMENAJARE CHEU GALAȚI"

I.D.: 49887227

Data publicării 22.09.20 Coduri CPV 45241100-9

Pretul estimativ: 1.047.297,00 RON - 1.047.297,00 RON

Descriere: Obiectul contractului vizează achiziția serviciilor de proiectare la faza de proiect tehnic (P.T.+D.D.E.+C.S.) inclusiv D.T.A.C.+D.T.O.E., + Avizul Inspectoratului Județean în Construcții a serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului și execuția de lucrări pentru obiectivul de investiții "AMENAJARE CHEU GALAȚI", respectiv execuția lucrărilor proiectate și include: A. SERVICII DE PROIECTARE - faza proiect tehnic (P.T.+D.D.E.+C.S.) inclusiv D.T.A.C.+D.T.O.E + Avizul Inspectoratului Județean în Construcții și a serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului: a) Etapa 1 - servicii de proiectare pentru elaborarea proiectului tehnic, detaliilor de execuție, caietelor de sarcini pe specialități, devizul general, antemăsurători și liste cu cantități de lucrări, planul de securitate și sănătate și documentațiilor necesare pentru obținerea avizelor, acordurilor, precum și pentru obținerea autorizației de construire - D.T.A.C. și pentru autorizarea organizării execuției lucrărilor - D.T.O.E.; conform HG nr. 907/2016, cu modificările și completările în vigoare. Proiectul tehnic verificat de către un verficator de proiect atestat în conformitate cu Ordinul MLPTL nr.777/2003, cu modificările și completările ulterioare va fi predat beneficiarului în termenul stabilit în contract pe bază de proces verbal de predare-primire și recepție calitativă. b) Etapa 2 - asistența tehnică din partea proiectantului oferită pe parcursul execuției lucrărilor de construcții aferente obiectivului de investiții. B. EXECUȚIE DE LUCRĂRI Amplasamentul este situat în municipiul Galați, Port Comercial I - Danele 18-19, GALAȚI. Terenul are suprafața: S.teren = 4.524,40 mp și 130,00 ml cheu neoperativ. Valoarea estimată a contractului de proiectare și execuție lucrări pentru realizarea investiției " AMENAJARE CHEU GALAȚI" este de 1.047.297,00 lei fara TVA, din care: Servicii de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor, inclusiv verificarea de specialitate a proiectului și studiile de teren necesare: 94.894,00 lei ; Execuție de lucrări : 952.403,00 lei ; Detalierea funcțiunilor Obiectivului de investiții se regăsește în cadrul Caietului de sarcini anexat documentației de atribuire. Detalierea serviciilor și lucrărilor se regăsește în Caietul de sarcini anexat documentației de atribuire.